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𝑃(1, 0, 𝑝),𝑄(0, 2, 𝑞)とする。 

4 点𝑂, 𝐹, 𝑃, 𝑄が同一平面上にあるとき、𝑂𝑃⃗⃗⃗⃗  ⃗ ∥ 𝑄𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗である。 

 𝑂𝑃⃗⃗⃗⃗  ⃗ = (1, 0, 𝑝),𝑄𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ = (1, 0, 3 − 𝑞) 

𝑂𝑃⃗⃗⃗⃗  ⃗ ∥ 𝑄𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗となる条件は 𝑝 = 3 − 𝑞 ∴ 𝑝 + 𝑞 = 3 

 

このとき、四角形𝑂𝑃𝐹𝑄は平行四辺形であるから、面積𝑆は 

 𝑆 = √|𝑂𝑃⃗⃗⃗⃗  ⃗|
2
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2
− (𝑂𝑃⃗⃗⃗⃗  ⃗ ∙ 𝑂𝑄⃗⃗⃗⃗⃗⃗ )

2
= √(1 + 𝑝2)(4+ 𝑞2) − 𝑝2𝑞2 

  = √4 + 4𝑝2 + 𝑞2 = √4 + 4𝑝2 + (3 − 𝑝)2 = √5𝑝2 − 6𝑝 + 13 

  = √5(𝑝 −
3

5
)
2
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0 ≦ 𝑝 ≦ 3 であり、𝑆は𝑝 =
3

5
のとき最小になる。 

求める𝑃, 𝑄の座標は 𝑃(1, 0,
3

5
) , 𝑄 (0, 2,

12

5
) ⋯⋯(答) 

このとき S = √
56

5
=

2√70

5
 ⋯⋯(答) 
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